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̏ ࣏͹ࢋܯɾΉͪͺ๏ఖࣞΝմ͘͵͠͏ɽ 

(1) ͸ െ ሺെʹሻଶ ൊ
Ͷ
ͻ
� 

 

   
(2) ሺͻܽଶ െ ͸ܽሻ ൊ ͵ܽ  
   
ݔ (3) ൌ ͵ξʹ െ ͳ�͹ͳ͘ɾݔଶ ൅ ݔʹ ൅ ͳ�͹஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ  
   
(4) ർྭࣞ ͵ǣ ሺݔ ൅ Ͷሻ ൌ ʹǣ ͷ�Νմ͘͵͠͏ɽ  
   

 
 
 

̐ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

ݕ ਼ؖ (1) ൌ ଶ
ଷ
�͹รҮ͗െͳݔଶ�Ͷͯ͏ͱɾݔ أ ݔ أ ͵�͹ͳ͘͹ݕ͹รҮΝٽΌ͵͠͏ɽ  

  
 

 

(2) ਦ͹Γ͑͵ 5ທ͹ΩʖχΝΓ͚ͮ͘ͱɾକ͜ͱ 2ທӀ͚ɽӀ͏ͪΩʖχ͹ 1 ທ໪͹਼࣊
Νॉ͹Ғɾ2ທ໪͹਼࣊ΝҲ͹Ғͳ͢ͱ 2ͪ͜͹੖਼Ν͚ͯΖɽ͞ ͹੖਼͗۰਼ͳ͵Ζ֮
ིΝٽΌ͵͠͏ɽ 
 
 

 

   
(3) ਦ͹Γ͑Ͷɾఊ໚͗ 1 ว 2 ᶴ͹ਜ਼๏ܙͲɾΆ͖͹ว͹ௗ͗ͤ͠΄ͱ 3 ᶴ͹ਜ਼ֱ࢝ਵ͍͗

Ζɽ͞͹ਜ਼ֱ࢝ਵ͹߶͠ΝٽΌ͵͠͏ɽ 
 

 

 
 

 

(4) 2ͪ͜͹ࣙષ਼͍͗Εɾॉ͹Ғ͹਼ͳҲ͹Ғ͹਼͹࿪ͺ 13Ͳ͍ΖɽΉͪɾॉ͹Ғ͹਼ͳ
Ҳ͹Ғ͹਼Ν೘Η͖͓ͱͲ͘Ζ਼ͺɾ΍ͳ͹਼͹ 2ഔΓΕ 31ঘ͚͠͵Ζɽ΍ͳ͹ 2ͪ͜
͹ࣙષ਼ΝٽΌ͵͠͏ɽ 
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̑ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

(1) ࣏͹ήϧϓͶ͕͏ͱɾ๎෼તᶅɾᶆͺͨΗͩΗݕ ൌ ଵ
ସ
ଶǡݔ ݕ ൌ ଶ�͹ήϧϓͲ͍ΖɽΉͪɾ఼ݔ

Aͺݔ ൐ Ͳ�͹൥ҕΝಊ఼͚Ͳ͍Ζɽ఼ AΝ௪Ε࣢ݕͶฑߨ͵௜તͳᶅͳ͹ި఼Ν Bͳ͢ɾ
఼ AΝ௪Ε࣢ݔͶฑߨ͵௜તͳᶅͳ͹ި఼Ν CͳͤΖɽત෾ ABɾACΝ 2วͳͤΖௗ๏
ܙ ABCDΝ͚ͯΖɽ఼ A͹࠴ݔඬΝݐͳͤΖͳ͘ɾௗ๏ܙ ABCD͗ਜ਼๏ܙͳ͵ΖΓ͑͵ݐ

͹஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ 

 

 

 

 

(2) ࣏͹ήϧϓͶ͕͏ͱɾֱ࢝ܙ ABCDͺฑ࢝ߨวܙͲ͍Ζɽ 
͞͹ͳ͘ɾ֦໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

 

 

 
ᶅ ఼D͹࠴ඬΝٽΌ͵͠͏ɽ 
ᶆ ఼ݬOΝ௪Εɾฑ࢝ߨวܙ ABCD͹໚੷Ν 2౵෾ͤΖ௜ત͹ࣞΝٽΌ͵͠͏ɽ 

 

 
 

̒ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

(1) ࿊କͤΖ 2 ͯ͹਼دͲɾ୉͘͏਼͹ฑ๏͖Δঘ͠͏਼͹ฑ๏Νͽ͏ͪࠫͺ 8 ͹ഔ਼Ͷ͵Ζ͞ͳΝ
ৄ໎͢͵͠͏ɽ 

 

   
(2) ൔݎ�ܚ m͹ԃ͹बҕͶɾ෱�ܽ m͹ಕ͍͗Ζɽ͞͹ಕ͹໚੷Ν S ᶹɾಕ͹ਇΞ஦Ν௪Ζԃब͹ௗ͠

Ν�݈ mͳͤΖͳ͘ɾܵ ൌ ݈ܽ �Ͳ͍Ζ͞ͳΝৄ໎͢͵͠͏ɽ 
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4
t

= J

( 1 . 4 ) y =

xn
を 整数と する と

連続する 2 つ の奇数 は Int 1
,
2n t 3 と 表せる 。

(2の tが一 (2n t Ij

= 4川 1が 9 - 4が -4が 1

= 8 n +8

= 8( n t l )

n t l は 整数 なので. 8 (かい 」 は 8 の 倍数に なる。

よっ て 連続する 2つ の 奇数で 大きい 数の 平方から 小さい 数の平方 の差は 8 の倍数 になる。

S = 兀 ( r t a )
2

_ が

=

E1r2t2artaY-TP-2TLartTWi@l-.I
兀 (時)

= 2元 r t TA ①② より

おて S = al
al = a し2元 み た9) = 2 tar +球 . . .②



= 1992-6a) ×j/
逆数 に し て

かける

= 6 - 4 × II -_-
nn 分配法則

= 6 - 9 = 3 a - 2
et

= - 3
-

LST因数分解 してから代入

( x + 1 )
2

= {(35-1)+1}
2

= (が
こ 1 8
一、、

-

2 ( x + 4 ) = 1 5

2 x +8 = 1 5

2)( = 7

x で
一、、



お る × 3 2 = 6

!、郎
-

れこ鷲
が " "

V
よって U E y E 6
-

2⑤ 2
3 2③ て ④

f ,
⑥

鬥 郟 埽6④ 6③ 6④

5炗⑤
ら6⑤ に④

偶数に なるの は 12通り なので
、 f = f
-1、

1、 (がげ = ら
が
i.am 。 m

" ・ "
2 + っに 9

.
. .

.
.
. .

.麥では I が = 7
2cm

Mm
x > 0 より

水 =凸、、

っ
の位 を まい爕く する と

log + x = ( 10 つしな ) × 2 -31
もと の数〇 入れかえ た数〇 10ft つ( = 2 0が2 g - 3 1

1 0x は 10 y t も 19 x - 88 = 3 1 -

J xty = 13 . . . ① ①② より 連立方程式 を 解く と よっ て 58
x
= 5 y = 8 ーーい



点 C は 1座標 が A と同じく

( t . ) が なので
、 お たか に代入して

• ・ 計算する と

(びで) で が

4で 二つに C ( 2t 、

• ( t . ポ) x > 0 より とわかる
.

x = 2t

HB = t - t = 本 で

A C = 2 t - t = t より

正方形 に なる ため に は AB - AC と なれば いい ので

市 で = t

,
t > 0 より

3 t
2

= 4t

4

が - 4t
= 0 t = j
-

t Pi
- 4) = 0/

t = 0
,
5
4



AB 11 DC かつ A B = DC なので

それぞれ の 変化量が等しく なる 。

3

※ - - - - -
- --

1 i
よって

と 点 ( から 左 3. 下 1 の ところが

点 D に なる ので

i. -.-

i 1
と D ( 1 . 4 )

ix.

対角線の 交点 を 通る ように

直線 を ひく と 面積が 2等分される

i AC の 中点 は
i
* すが1 = 3 j = 3i
is
i
"
で

、
( 3 . 3 ) なので

l 、

*
i y = ax に ( 3 - 3 ) を代入して

3 = 3 a
•

1 = a

よって

y = x
-
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_ ゴー

S = 兀 ( Ha)
2

_ な
2

= 地+2artaリーが

= 2Tar t た92 -.- ①

⑥

_t※
l = 2 元 になり
= 2 元 r t TA

お て

al - A ( 2が 十 九

= 2たArt 元92 .
. .②

①② より

8
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